



Координатор областной трехсторонней комиссии по регулированию социально-трудовых отношений Игорь Ксенофонтов отметил, что в основу трехстороннего Соглашения между профсоюзами Зауралья, Правительством области и объединением работодателей на срок 2023 – 2025 годы ляжет действующий документ с внесением в него изменений и дополнений.

Лидер профсоюзов Зауралья Вячеслав Савин уведомил социальных партнеров, что профсоюзные предложения Президиум областной Федерации профсоюзов уже утвердил, и они в ближайшее время будут направлены в секретариат комиссии.

Таким образом, можно считать, что стороны вступили в переговорный процесс по заключению областного трехстороннего Соглашения по регулированию социально-трудовых отношений в Курганской области.